
アンケート調査実施団体数 86 団体
回答団体数 45 団体 (スポーツ44、文化芸術１）
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masaki
テキストボックス
議題2-2



 団体について  部活動の指導者としての現況、意向について
質問 1 団体名 質問 18 現在、中学校部活動指導に従事の有無
質問 2 活動種目（分野名） 質問 19 指導部活動の名称
質問 3 担当者氏名 質問 20 部活動指導の曜日
質問 4 電話番号（連絡先） 質問 21 部活動指導の立場
質問 5 メールアドレス 質問 22 今後の従事について

質問 23 従事困難な場合の理由
 団体の活動状況 質問 24 従事するにあたっての条件

質問 6 所属人数
質問 7 構成員の世代  自由意見
質問 8 指導者の人数 質問 25 地域移行について、自由意見
質問 9 指導に関する公的資格を持つ人数
質問 10 主な活動場所
質問 11 活動日
質問 12 指導者・構成員の保険加入状況
質問 13 会費月額（平均月額）

 中学生受け入れに対する今後の意向について
質問 14 現在活動している中学生の人数
質問 15 中学生受け入れについての意向
質問 16 解決すれば受け入れ可能となる問題点
質問 17 受け入れできない理由

アンケート質問事項まとめ
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 団体の活動状況

分野別結果（高校生以下の所属活動詳細）
小学生未満中学生
柔道 空手
カンフー

柔道 空手
ホッケー カンフー

レクバレー
伊予万歳

柔道 空手
ホッケー カンフー

バドミントン
伊予万歳

柔道 空手 ホッケー カンフー
ソフトテニス サッカー バレーボール

バスケットボール ソフトボール
伊予万歳

高校生 小学生
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 団体の活動状況

  8.指導者の人数、９.うち指導に関する公的資格を持っている方の人数

45団体中 41応答 【質問8の回答】 【質問9の回答】（）はその団体数
指導者の人数 計 うち指導に関する公的資格を持っている方の人数
指導者0人 20団体 0人 … 0人
指導者1人 4団体 4人 … 1団体 1人
指導者2人 3団体 6人 … 3団体 5人
指導者3人 3団体 9人 … 2団体 5人
指導者4人 2団体 8人 … 2団体 4人
指導者5人 2団体 10人 … 2団体 6人
指導者6人 1団体 6人 … 1団体 6人
指導者7人 1団体 7人 … 1団体 6人
指導者8人 1団体 8人 … 1団体 5人

指導者10人 3団体 30人 … 2団体 10人
指導者17人 1団体 17人 … 1団体 5人

計 41団体 105人 16団体 53人

・ 41団体は指導者が存在する活動をしており、うち16団体には指導に関する公的資格を持っている方がいる。

分野別結果（16団体詳細）
ホッケー2
伊予万歳

サッカー3
ソフトボール

グラウンドゴルフ
バウンドテニス

バスケットボール4

柔道
バレーボール

カンフー
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 団体の活動状況

45団体中 44応答
・ 松前町内の公共施設（小・中学校、体育施設）を活動の拠点にしている（４４/４４）。
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 団体の活動状況

・ 【補足】 うち平日のみ活動の団体 20 団体
うち休日のみ活動の団体 11 団体
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 団体の活動状況

フィールドホッケー 28 人
空手（２団体） 23 人
柔道 9 人
バドミントン 6 人
カンフー 6 人
伊予万歳(伝統芸能) 2 人
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 中学生受け入れに対する今後の意向について

内訳
ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ
サッカー
空手２
ホッケー
ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ
ﾊﾞｳﾝﾄﾞﾃﾆｽ

内訳
空手道
卓球
柔道
ソフトテニス
サッカー
バレーボール

8



 中学生受け入れに対する今後の意向について

17応答
・ 高齢者なので。
・ 指導者がいないし高齢者ばかりなので無理です。
・ レクリエーションバレーボールなので、学生にはむかないため。
・ コロナ以降休止している懇親会等の参加が問題になる。
・ ケガ等。
・ 部活動に登録していない種目のため。
・ 種目が違いますから。
・ 詳細が全く不明。中学生とはルール等が異なる。余裕がない。

指導者がいないため。
・ 参加する試合に年齢世編がある為。
・ 指導のレベルにない。
・ 指導者の人数。
・ 未成年なので、自分達が活動している時間帯の問題。
・ 中学にソフトボール部が無いため。
・ 指導者もいないし、楽しくやっているので。
・ 通常のバレーボールではないため。
・ 指導者が1名の日もあり、低学年5.6名を見ながら高学年を指導している中で中学生の指導を別でするのはなかなか厳しい。
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 部活動の指導者としての現況、意向について

2応答
・ 久米中学校柔道部
・ 北伊予中ソフトテニス部女子

※18において「従事している」と答えられた方は「平日,土曜」と「平日,土曜,日曜」を選択。他は錯誤回答と思われる。
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 部活動の指導者としての現況、意向について

※18において「従事している」と答えられた方２名は
「外部指導者（顧問と連携・協力しながら主に技術面の指導を行う」と
「部活動指導者（学校⻑の監督のもとで顧問に代わり単独で指導・監督・引率できる）」を選択。他は錯誤回答と思われる。
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 部活動の指導者としての現況、意向について

1２応答
・ 高齢者の為。
・ 指導力不足のため。
・ 私自⾝は現段階では⻑期で松⼭市の中学校の柔道部の部活動指導員の予定であり、他の指導者は仕事上、部活動の指導に携わるのは困難な為。
・ 17の回答の通り（部活動に登録していない種目のため）。
・ 種目が違いますので難しいかと思います。
・ そこまでする余裕はない。
・ 指導者がいないため。２
・ 指導に関して、時間確保が難しい。
・ 現在の指導で限界。
・ 主婦や現役会社員の為。
・ 該当競技ではないため。
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 自由意見

11応答

・

・

・

・

・

・ 部活動の指導者も考え、教員になった方もおられると思うのでそのあたりは考慮する必要もある。また、指導者と言
う立場を利用して子供たちの差別化が心配される。

学生の人数も減少して、単独校でチーム結成が困難な状況もあり、種目の減少や,学生が部活動に消極的になることが
懸念される。部活動が益々盛んになることを期待いたします。

怪我の対応

なにをどのようにしていくのかわからないため情報共有してほしい、地域移管するにあたりディスカッションを綿密
に行って両者間共が理解納得する、行政の意見が第一主義にならない意見交換が必要、世の中の常識に捉われずフラッ
トな状態から地域移管できる環境を作ってほしい

●●クラブは平均年齢が70歳以上です。指導者がいるクラブは積極的に地域移行に協力してあげてください。

部活をみたい先生もいらっしゃると思いますがその先生達は地域移行になった場合口を出すことができなくなるので
しょうか？どちらにしても子ども達の不利益にならないようにしてもらいたいと思います。
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・

・

・

・

・

・

・

・

部活動指導に適する人材が、どのくらいの経歴で従事に適していると判断されるのか、そこが明確でないのでその辺
りがきちんと分かれば、自分がその立場になれるのか、また子どもを預ける親として指導者に対して安心できるかが少
し見えてくるのかなと思う。

方向性が見えないので、示してほしい。

自分達も仕事をしておりストレスのはけ口だったり、⾝体を動かす事の楽しみだったり感じていて、子供達から学ぶ
事もあるという事は感じていますが、年齢を重ねていくと若いチームでの地域移行であればお互いに良いのではないか
と思います。

性犯罪や暴力などで中学生に危害が及んだりしないか安全確保が徹底して行えるのかは心配

中学生の受け入れは条件付きで検討するが特定の中学校の外部指導者として行く事は難しい。

⺠間の指導者はその道の経験や知識が豊富な方が多いのでその力を借りるのはよい事だと思います。教師方の負担軽
減はもちろん、子供たちへの専門的な指導でレベルアップをさせるのも良いと思います。ただ⺠間の指導者はほとんど
日中は本業をしていると思うので部活の時間帯に指導する難しさはあるの思います。

新人戦・総体等の中体連の行事にクラブチームを参加させる意味が分からない。また、参加する選手に制限が必要な
のでは。

地域移行については賛成です。
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・

・

・

・

・

受け入れは可能です、レッスン日を増やすことも出来ます。ただ費用的な問題をどう解決するかが問題かと思います。
生徒から会費を一切取らない場合、町からの補助等はあるのでしょうか？

中学校の地域以降には賛成ですが、最低限のルールは守るように指導してほしいです(時間を守る、挨拶をする等)

地域移行、いいと思います。

良い事だとは思わない

●●クラブについては、会費を集めておりません。
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